
Calcule et choisis le résultat qui convient.        C12                   C12 

 

2 x 2 = 

 

14  
 

 

2 x 5 = 

 

10  
 

 

2 x 9 = 

 

4 
 

 

 

2 x 1 = 

 

20  
 

 

2 x 7 = 

 

6  
 

 

2 x 10 = 
 

2  
 

 

2 x 0 = 

 

12  
 

 

2 x 3 = 

 

16  
 

 

2 x 6 = 

 

18  
 

 

2 x 8 = 

 

0  
 

 

 

 

 

 

 



Calcule et choisis le résultat qui convient.        C13                  C13 

 

5 x 3 = 

 

20  
 

 

5 x 7 = 

 

15  
 

 

5 x 0 = 

 

5  
 

 

5 x 9 = 

 

10  
 

 

5 x 1 = 

 

35  
 

 

5 x 4 = 

 

40  
 

 

5 x 6 = 

 

30  
 

 

5 x 2 = 

 

50  
 

 

5 x 8 = 

 

0  
 

 

5 x 10 = 

 

45  
 

 

 

 

 

 

 



Calcule et choisis le résultat qui convient.        C14                  C14 

 

3 x 3 = 

 

27  
 

 

3 x 7 = 

 

15  
 

 

3 x 9 = 

 

0  
 

 

3 x 0 = 

 

9  
 

 

3 x 2 = 

 

30  
 

 

3 x 5 = 

 

18  
 

 

3 x 10 = 

 

6  
 

 

3 x 1 = 

 

24  
 

 

3 x 6 = 

 

3  
 

 

3 x 8 = 

 

21  
 

 

 

 

 

 

 

 



Calcule et choisis le résultat qui convient.        C15                  C15 

 

4 x 2 = 

 

28  
 

 

4 x 9 = 

 

8  
 

 

4 x 5 = 

 

20  
 

 

4 x 10 = 

 

15  
 

 

4 x 7 = 

 

4  
 

 

4 x 0 = 

 

36  
 

 

4 x 3 = 

 

32  
 

 

4 x 6 = 

 

40  
 

 

4 x 1 = 

 

0  
 

 

4 x 8 = 

 

24  
 

 

 

 

 

 

 

 



Calcule et choisis le résultat qui convient.        C16                 C16 

 

10 x 2  = 

 

60  
 

 

10 x 9 = 

 

90  
 

 

10 x 10 = 

 

80  
 

 

10 x 5 = 

 

50  
 

 

10 x 7 = 

 

100  
 

 

10 x 0 = 

 

0  
 

 

10 x 4 = 

 

10  
 

 

10 x 6 = 

 

70  
 

 

10 x 1 = 

 

20  
 

 

10 x 8 = 

 

40  
 

 

 

 

 

 

 

 



Calcule et choisis le résultat qui convient.        C17                  C17 

 

1 x 8 = 

 

20  
 

 

1 x 3 = 

 

3  
 

 

1 x 7 = 

 

10  
 

 

1 x 5 = 

 

7  
 

 

1 x 1 = 

 

15  
 

 

1 x 10 = 

 

8  
 

 

1 x 20 = 

 

9  
 

 

1 x 0 = 

 

1  
 

 

1 x 15 = 

 

0  
 

 

1 x 9 = 

 

5  
 

 

 

 

 

 

 

 



Calcule et choisis le résultat qui convient.        C18                  C18 

 

2 x 4 = 

 

0  
 

 

5 x 3 = 

 

8  
 

 

5 x 7 = 

 

18  
 

 

2 x 8 = 

 

35  
 

 

0 x 5 = 

 

12  
 

 

1 x 2 = 

 

20  
 

 

5 x 10 = 

 

16  
 

 

2 x 9 = 

 

2  
 

 

6 x 2 = 

 

50  
 

 

4 x 5 = 

 

15  
 

 

 

 

 

 

 

 



Calcule et choisis le résultat qui convient.        C19                  C19 

 

4 x 2 = 

 

18  
 

 

3 x 7 = 

 

36  
 

 

6 x 3 = 

 

12  
 

 

3 x 4 = 

 

8  
 

 

9 x 4 = 

 

0  
 

 

10 x 3 = 

 

6  
 

 

4 x 5 = 

 

30  
 

 

4 x 0 = 

 

24  
 

 

3 x 8 = 

 

21  
 

 

2 x 3 = 

 

20  
 

 

 

 

 

 

 

 



Calcule et choisis le résultat qui convient.        C20                  C20 

 

10 x 4 = 

 

7  
 

 

5 x 6 = 

 

24  
 

 

1 x 7 = 

 

25  
 

 

2 x 5 = 

 

40  
 

 

4 x 3 = 

 

12  
 

 

3 x 8 = 

 

14  
 

 

0 x 9 = 

 

30  
 

 

7 x 2 = 

 

18  
 

 

5 x 5 = 

 

0  
 

 

3 x 6 = 

 

10  
 

 

 

 

 

 

 

 



Calcule et choisis le résultat qui convient.        C21                  C21 

 

8 x 0 = 

 

15  
 

 

1 x 5 = 

 

0  
 

 

9 x 2 = 

 

35  
 

 

3 x 5 = 

 

16  
 

 

6 x 4 = 

 

18  
 

 

5 x 8 = 

 

40  
 

 

2 x 6 = 

 

21  
 

 

7 x 5 = 

 

5  
 

 

2 x 8 = 

 

12  
 

 

3 x 7 = 

 

24  
 

 

 

 

 

 

 

 


